

★信息快车

(10月8日)

赤壁 近日,由湖北省赤壁市检察院提起公诉的一起非法捕捞水产品案,在赤壁市赵李桥镇羊楼司村村委会以巡回法庭的形式公开开庭审理。庭审中,检察官就非法捕捞水产品罪发表公诉意见,并讲解非法捕捞违法行为对幡河水域渔业资源的危害。庭审结束后,检察官为在场旁听人员上了一堂法治教育课。

(尤美林)

枞阳 安徽省枞阳县检察院近日召开检察理论研究和信息宣传工作座谈会。会议通报了该院今年以来检察理论研究、信息宣传工作开展情况,全面总结工作成绩,分析短板、弱项。与会干警结合自身工作实际,从文章写作的框架内容、构思方式等方面进行交流讨论,并对下一步信息宣传工作提出意见建议。

(张嘉嘉)

汉中南郑 近日,陕西省汉中市南郑区检察院举办第三届米仓山腹地生态环境资源保护联席会,四川省旺苍县、南江县和陕西省宁强县检察机关、生态环境、林业等部门代表参加。会上,相关单位代表介绍了米仓山腹地生态环境资源保护情况以及工作中遇到的问题,参会代表就如何进一步做好米仓山腹地生态环境资源保护工作进行深入交流。

(胡毕军 徐笑虎)

龙江 近日,黑龙江省龙江县检察院联合该县公安局、文体局召开关于“营业性娱乐场所违规接纳未成年人法律监督”专题会议。会上,相关单位就《关于开展营业性娱乐场所违规接纳未成年人法律监督专项行动工作方案》进行深入讨论并达成共识,各方表示要进一步加强协作,督促娱乐场所负责人严格落实未成年人保护主体责任。

(于鸿渐)

彭阳 宁夏回族自治区彭阳县检察院近日开展以“检察护航诚信路、法治铸就文明城”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍“检察护企”“检察民生”两个专项行动的开展情况,并结合案例,讲解打击虚假诉讼、防范非法集资、远离电信网络诈骗等方面的法律知识。

(王向丽)

怀集 近日,广东省怀集县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合联席会议。会议总结了落实侦查监督与协作配合机制中的工作经验,就如何进一步加强监督制约和检警协作配合工作进行深入讨论。双方表示,在今后工作中要加强信息共享,充分发挥个案会商、类案研判、同堂培训等工作机制效能,协同构建以证据为核心的刑事指控体系。

(钱丽娟)

河池宜州 近日,广西壮族自治区河池市宜州区检察院开展农药包装废弃物回收处置公益诉讼检察“回头看”。检察干警实地走访农资销售场所和田间地头,了解到辖区农资经营门店已建立农药包装废弃物回收台账,配备相关回收装置;相关部门已组织开展农药包装废弃物回收工作培训,集中开展清洁田园行动2次。

(覃小玲 覃进荣)

公告

行政强制执行催告书

扬州峰之红建筑安装工程有限公司:因你单位在拒不接受(或配合)劳动保障监察方面存在违法行为,我局依法向你单位作出行政处罚决定,你单位在法定期限内未履行上述行政处罚决定。限你单位按照《扬州市江都区人力资源和社会保障局劳动保障监察行政处罚决定书》案号为扬江人社察罚字〔2024〕第002号之规定,缴纳罚款15000元,加处罚款15000元。请你单位自公告之日起10日内到江都区人力资源和社会保障局劳动监察和调解仲裁科领取行政强制执行催告书正本,案号为扬江人社察催字〔2024〕第006号,履行相关义务。逾期仍不履行,我局将依法申请人民法院强制执行。联系电话:0514-80330096。

扬州市江都区人力资源和社会保障局

王德志:本院受理原告周福利诉你及裴满兵、侯诚林、驻马店市鑫鑫建筑有限公司、河南天河置业集团有限公司建设工程分包合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)豫1702民初4218号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省驻马店市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省驻马店市驿城区人民法院

司国、姚文琴、沈阳伊山舞商贸有限公司、吕军:本院受理原告陕西中亚达工贸有限公司诉被告吕红、司国、姚文琴、姚香琴、李华子、辽宁铁城能源有限公司、辽宁裕丰联合建设工程有限公司、沈阳铁城能源有限公司、沈阳耀耀东来货物运输有限公司、沈阳伊山舞商贸有限公司、沈阳瑞发商贸有限公司、辽宁中部能源中心有限公司、吕军、吕永仁损害公司债权人利益责任纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内,本案将于举证期满后第3日9时在本法院第四法庭公开审理(遇法定节假日顺延),逾期将依法判决。特此公告。

陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(10月8日)

丹凤 近日,陕西省丹凤县检察院召开数字检察工作推进会。会议听取各部门应用法律监督模型办案情况汇报,要求各业务部门加快推广自创模型,积极挖掘、培育典型案例,同时提升自身主动性,加大调研力度,归纳经验做法,推动数字检察工作落地落实。

(陈佳)

阳山 广东省阳山县检察院担任法治副校长的检察官近日走进辖区多所中小学校,开展“法治教育进校园”活动。法治课堂上,检察官讲解了校园安全、防范性侵害、远离毒品等方面的法律知识,并通过趣味问答的方式,进一步了解学生对法律知识的掌握情况。

(谢伟龙)

兰州七里河 近日,甘肃省兰州市七里河区检察院干警来到辖区企业走访调研,并召开座谈会。会上,检察干警向企业员工发放《民营企业刑事法律风险提示》,并就打击侵犯企业合法权益犯罪、内部风险防控等问题与企业负责人交流,同时解答企业员工提出的合同纠纷、知识产权纠纷等方面的法律问题。

(程帆)

平山 河北省平山县检察院近日召开“用身边案警示身边人”警示教育大会。会议通报了身边的违纪违法典型案例,并组织观看警示教育专题片。该院党组要求检察干警从反面案例中汲取教训,明底线、知敬畏,时刻绷紧纪律规矩之弦。

(孙建敏)

天津西青 日前,天津市西青区检察院干警走进经纬恒润天津研发中心,为企业管理人员和职工讲授法治课。课上,检察干警围绕企业内部风险防范、商业秘密保护等内容进行讲解,并就企业干部职工关心的法律问题进行解答。

(臧萌)

厦门湖里 近日,福建省厦门市湖里区检察院“湖里检察·未检闽e站”未成年人检察元宇宙空间被海丝中央法务区建设工作领导小组办公室、福建数字政法研究中心评为2024年数字政法创新案例,获邀参加2024中国(厦门)国际公安法务科技展,并获评科技发展优秀案例。

(叶少杰)

襄阳樊城 近日,湖北省襄阳市税务局工作人员受襄阳市樊城区检察院邀请,与襄阳市公安局樊城分局、樊城区法院工作人员就涉税案件办理相关问题进行讨论。税务局工作人员结合案例,对涉税案件办理中涉及的专业知识进行讲解,与会各方就当前指控涉税犯罪的难点问题进行深入讨论,并就涉税案件线索移送、犯罪认定、定罪处理等问题达成共识。

(张锐)

鄱阳 江西省鄱阳县检察院未检检察官近日受邀在该县儿童督导员、儿童业务培训会上讲授侵害未成年人案件强制报告制度专题课。课上,检察官详细讲解强制报告制度的主要内容及责任主体,并结合真实案例以案释法,帮助儿童督导员、儿童主任明确自身职责,提升法治素养,凝聚合力织密未成年人保护网。

(胡雪敏)

成都金牛 近日,四川省成都市金牛区检察院联合相关单位举办“金融为民谱新篇 守护权益防风险”主题法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、以案释法、互动问答等方式,讲解买卖虚拟货币、AI换脸等新型诈骗手段及防范措施,引导群众进一步提升识别防范意识。

(张铭洋 杨菁菁)

从江 近日,贵州省从江县检察院与该县法院、妇联、教育局、团县委联合举办“强国复兴有我——法治护航伴成长,普法宣传我先行”中小學生法治演讲比赛。赛场上,选手们用饱满的热情、朴实的语言,结合身边的事例,诠释“学法、守法、用法”的重要性,阐明“法就在身边”的道理,精彩的表现赢得了评委和观众们的阵阵掌声。

(马艳从)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)